

## 举湖北三地之力打造汉江经济论坛 聚焦中小企业区域发展与商业机遇

11 月 30 日下午，由湖北天门汇丰村镇银行、湖北随州曾都汇丰村镇银行、湖北麻城汇丰村镇银行联合承办，天门市人民政府、市金融办、市人民银行、市银监办共同协办的“汉江经济论坛”在天门举行。来自人民银行武汉分行、湖北银监局以及天门、随州、麻城市的政府领导和监管领导逾 100 人出席了此次论坛。汇丰银行(中国)有限公司副行长，兼村镇银行业务及跨境业务常务总监吴大林先生在会中发表了讲话，活动围绕“两圈一带”区域发展战略下如何把握商业机遇展开深度探讨。

汉江作为长江的最大支流，其流域富含丰饶的自然资源和雄厚的商业基础，目前已成为全省重要汽车工业走廊，装备制造、纺织服装生产基地和主要商品粮基地。此次论坛的举办，旨在依托湖北“两圈一带”区域发展战略的指导方向，助力发挥汉江经济带“融合两圈、连接一带、贯通南北、承东启西”的纽带作用，使国际视野与先进理念得以辐射汉江流域的城市群体，助推中小企业稳健发展，把握时代脉搏与商业机遇。汇丰银行为此特别邀请到汇丰中国经济学家马晓萍女士和毕马威中国管理咨询总监郑嵘先生，从宏观经济形势到中小微企业应对商业机遇的不同纬度，为汉江生态经济带的建设提供有效的金融服务方案，帮助客户在其中占得先机。

汇丰中国副行长吴大林先生在发言中表示：秉承“一带一路”倡议的互联互通机制，汇丰村镇银行在湖北省“两圈一带”的区域经济发展战略中，有着县域网络的联动优势。随着汉江生态经济带在汉江流域城市群体中的联通效应不断渗透，如何把握时代脉搏与商业机遇，使企业与区域经济共成长、同发展，是此次论坛关注和探讨的话题。

汇丰作为首家进入中国农村市场的国际性银行。自 2007 年在湖北随州成立第一家村镇银行后，陆续在 2010 年和 2012 年于湖北天门及湖北麻城两地开设汇丰村镇银行。湖北作为汇丰立足县域，探索农村金融可持续发展的起航地，是网点布局层次最多、金

融服务覆盖最广的地区之一。十年来，汇丰持续扎根湖北县域，服务农村金融市场，为“三农”和小微企业提供存贷款等金融服务。



汇丰银行（中国）有限公司副行长吴大林致辞



汇丰银行中国取经济学家 马晓萍



毕马威中国管理咨询总监 郑嵘



会场

附注：

**1、汇丰村镇银行：**

汇丰是首家进入中国农村市场的国际性银行。2007年12月，湖北随州曾都汇丰村镇银行有限责任公司正式开业，是香港上海汇丰银行有限公司的全资子公司。截至目前，汇丰已在湖北、重庆、福建、北京、广东、辽宁、湖南和山东等地设立了12家村镇银行及其下属的10多家支行，服务网点总数超过25个，在内地外资银行中拥有最广泛的农村金融服务网络。

**2、汇丰银行（中国）有限公司：**

汇丰银行（中国）有限公司作为首批本地注册的外资法人银行于2007年4月2日正式开业，由设于香港特别行政区的母行——香港上海汇丰银行有限公司全资拥有，其前身是香港上海汇丰银行有限公司的原中国内地分支机构。汇丰中国现有超过170个网点，其总行设于上海浦东。

（完）